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Χειροτονία Πρεσβυτέρου από τον Επίσκοπο 
Μελιτηνής Μάξιμο
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Θυατείρων

Μέσα σε κλίμα βαθιάς κατάνυξης και πνευματικής αγαλλίασης, 
ετελέσθη ανήμερα της εορτής της Κοιμήσεως της Θεοτόκου, η 
εις Πρεσβύτερον χειροτονία του ευλαβεστάτου Διακόνου κ. 
Stephen Edwards, ο οποίος κατάγεται από την Ουαλία. Το 
μυστήριο τελέστηκε στον πανηγυρίζοντα Καθεδρικό Ι. Ναό του 
Αποστόλου Ανδρέου και της Κοιμήσεως της Θεοτόκου στο 
Μπέρμιγχαμ, προεξάρχοντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου 
Μελιτηνής κ. Μαξίμου, με την ευλογία και την κανονική άδεια 
του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Θυατείρων και Μεγάλης 
Βρεταννίας κ. Νικήτα.
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Συλλειτούργησαν ο Ιερατικώς Προϊστάμενος του Καθεδρικού Ναού, 
Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης κ. Χριστόδουλος Κοκλιώτης, ο Ιερομόναχος π. 
Φιλόθεος από την Ιερά Μονή Αγίου Γρηγορίου του Αγίου Όρους, καθώς και ιερείς 
από την Ουαλία και την ευρύτερη περιφέρεια του Μπέρμιγχαμ.

Στο κήρυγμά του, ο Θεοφιλέστατος απηύθυνε πατρικές νουθεσίες προς τον 
νεοχειροτονηθέντα, περιγράφοντας τα υψηλά καθήκοντα της ιερατικής διακονίας 
και παρέχοντάς του πνευματικές παραινέσεις για τη μετέπειτα πορεία του. Τόνισε 
την ανάγκη της αδιάλειπτης προσευχής, της ταπείνωσης και της θυσιαστικής 
αγάπης προς το ποίμνιο, ως θεμελιώδεις λίθους της ιερατικής ζωής.

Μετά το τέλος της χειροτονίας, ο νέος Πρεσβύτερος, από κοινού με τον 
πνευματικό του πατέρα, τον Πρεσβύτερο κ. Tim Pearce από την Κοινότητα του 
Lampeter της Βόρειας Ουαλίας, εξέφρασαν τη βαθιά τους ευγνωμοσύνη προς τον 
Θεοφιλέστατο για τις συχνές ποιμαντικές του επισκέψεις στις αγγλόφωνες 
κοινότητες της περιοχής. Ως ένδειξη τιμής και σεβασμού, του πρόσφεραν μια ιερή 
εικόνα του τοπικού Αγίου Cybi Felyn.

Ο π. Stephen θα διακονήσει στην Ουαλία, όπου η Ορθόδοξη πίστη γνωρίζει 
αξιοσημείωτη άνθηση, καθώς πλήθος νέων Ουαλών, ελκυόμενοι από την πατρώα 
παράδοση, προσέρχονται στους κόλπους της Ορθοδόξου Εκκλησίας.

Μετά τη θεία και ιερά μυσταγωγία, η Κοινότητα του Αποστόλου Ανδρέου παρέθεσε 
εορταστικό γεύμα σε όλο το εκκλησίασμα στην αίθουσα του Ναού.

Φωτογραφίες: Ι. Αρχιεπ. Θυατείρων και Μεγάλης Βρεταννίας






























